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1471  Konstituering 

1471.1 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

 

1471.2 Godkjenning av referat fra forrige møte 

 
Referatene legges ut på vår hjemmeside (studentstyret.umb.no/studenttinget) og i 
studentdemokratiets rom på ClassFronter en uke etter hvert Studentting. De som ønsker kan få 
referatet i papirutgave ved å henvende seg til Studenttingskontoret.  

 

1471.3 Oppnevnelse av tellekorps 

 
 

1.     Jørgen Skeide  

2.     Tara Bartnik 

3.     Åsmund Kvifte 

 
1472  Referatsaker 
 

Referatene skal legges direkte inn i Studentdemokratiets rom på Class Fronter innen kl 12.00 
onsdag før Studentting. 

Dette gjøres for å få mest mulig oppdaterte referater, samt minske papirforbruket. Kopi av 
referatene vil bli skrevet ut og oppbevart på Studenttingets kontor sammen med sakspapirene 
fra det gjeldende Studentting.  

De som har referatplikt til Studenttinget er: 

- Arbeidsutvalget (AU) 
- Universitetsstyret (US) 
- Studieutvalget (SU) 
- Studentsamskipnaden i Ås (SiÅs) 
- Studentenes og Akademikernes Internasjonale Hjelpefond (SAIH)  
- International Student Union (ISU) 
- Forskningsutvalget (FU) 
- Læringsmiljøutvalget (LMU) 

 
Det refereres ikke til konstituerende studentting. 

http://studentstyret.umb.no/studentting
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1473  Diskusjonssaker 
 

1474  Administrasjonssaker 
 

1474.1 Valg av internasjonalt ansvarlig 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
Formål 
Velge internasjonalt ansvarlig til Studenttingets arbeidsutvalg. Vervet har 1 års varighet med 
tiltredelse 1. januar.  
 
Bakgrunn 
Internasjonalt ansvarlig organiserer og koordinerer internasjonal virksomhet ved NMBU 
sammen med International Students Union (ISU), Studentenes informasjonstorg (SiT), SiÅs og 
arrangementssjef i Studentsamfunnet. Internasjonalt ansvarlig er hovedkontakten mellom 
norske og internasjonale studenter, er tilgjengelig for de internasjonale studentene og jobber 
for at de skal bli godt ivaretatt ved NMBU. Internasjonalt ansvarlig bistår ISU i deres arbeid. 
Internasjonalt ansvarlig deler ut inkluderingsmidlene sammen med komitéen. Som en del av 
Arbeidsutvalget deltar internasjonalt ansvarlig i den daglige driften av Studentdemokratiet. 
 
Forhåndsinnmeldte kandidater 
Mariya Khanamiryan 
Stine Marie Nilsen  
Khandakar Zakir Hossain 
 
 
Stine Marie Nilsen ble valgt ved skriftlig avstemming 
 

1474.2 Valg av markedsføringsansvarlig 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
Formål 
Velge markedsføringsansvarlig til Studenttingets arbeidsutvalg. Vervet har 1 års varighet med 
tiltredelse 1. januar.  
 
Bakgrunn 
Markedsføringsansvarlig sørger for kreativ og aktiv markedsføring ut mot studentene for å 
synliggjøre Studentdemokratiet. Markedsføringsansvarlig oppdaterer hjemmesidene til 
Studentdemokratiet, og har jevn kontakt med Tuntreets redaksjon. Markedsføringsansvarlig 
bistår andre i AU ved behov og forfall. Som en del av Arbeidsutvalget deltar 
markedsføringsansvarlig i den daglige driften av Studentdemokratiet. 
 
Forhåndsinnmeldte kandidater 
Tord Eirik Enger  
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Tord Eirik Enger ble valgt ved skriftlig avstemming 
 

1474.3 Valg av styremedlem 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
Formål 
Velge styremedlem til Studenttingets arbeidsutvalg. Vervet har 1 års varighet med tiltredelse 1. 
januar.  
 
Bakgrunn 
Styremedlemmet bistår andre i AU ved behov og forfall. Som styremedlem kan du engasjere 
seg i saker som du synes er spennende. Styremedlem representerer studentene i 
likestillingskomiteen til NMBU. Som en del av Arbeidsutvalget deltar styremedlemmet i den 
daglige driften av Studentdemokratiet. 
 
Forhåndsinnmeldte kandidater 
Silje Salbu 
 
Silje Salbu valgt ved skriftlig avstemming 
 
 

1474.4 Valg av velferdsansvarlig 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
Formål 
Velge velferdsansvarlig til Studenttingets arbeidsutvalg. Vervet har 1 års varighet med 
tiltredelse 1. januar.  
 
Bakgrunn 
Velferdsansvarlig er oppdatert for velferdspolitiske saker og pådriver for å styrke 
studentvelferden ved NMBU. Hovedoppgaven til velferdsansvarlig er å dele ut velferdsmidlene 
sammen med komitéen for tildeling av velferdsmidler. Velferdsansvarlig er hovedansvarlig for 
grillfesten for de nye studentene. Velferdsansvarlig drifter bomiljøutvalget, holder kontakten 
med helsestasjonen for ungdom og representerer studentene i flere organer. Som en del av 
Arbeidsutvalget deltar velferdsansvarlig i den daglige driften av Studentdemokratiet. 
 
Forhåndsinnmeldte kandidater 
Kristiane Brathagen 
 
Kristiane Brathagen ble valgt ved skriftlig avstemming 
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1474.5 Valg av møteledelse 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
 
Formål 
Velge 2 faste møteledere og 2 vara. Vervet har 1 års varighet med tiltredelse 1. januar.  
 
Bakgrunn 
Møteledelsen er ordstyrere på Studentting. De holder orden på sakenes gang, driver møtet 
framover og sørger for at Studentting holder seg til forretningsorden.  
 
 
Forhåndsinnmeldte kandidater 
Fast: 
Remi Aasum 
Ingvild K. R. Strøm 
 
 
Vara: 
Goro Tillerås Urset 
Pål-Adrian Ryen 
 
 
Valgnemdas innstilling på kandidater til fast møteledelse  
Valgnemda velger i denne saken å innstille på kandidater. Formålet er å veilede studentting 
ettersom valgnemda har bedre tid på seg til å vurdere kandidatene. Fast møteledelse er helt 
avgjørende for å få et godt studentting, og her trenger vi noen som har evne til å drive et møte 
fremover. Det er første gang valgnemda velger å innstille ved en valgsak.  
 
Til faste møteledere innstiller valgnemda på 
 
Remi Aasum 
Ingvild K. R. Strøm 
 
Begrunnelse:  
·         Begge har evne til å holde seg saklig 
·         Begge har evne til å holde seg kort og konkret 
·         De har et godt samarbeid  
·         Ettersom Ingvild har arbeidet som Internasjonalt ansvarlig vil oversetting til engelsk ikke 
være noe problem  
 
 
 
Til vara for møteledere innstiller valgnemda på 
 
Goro Tillerås Urset  
Pål-Adrian Ryen 
 
Begrunnelse: 
·         Begge kandidatene vil gi en pålitelig, god møteledelse 
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Fast: 
Remi Aasum 
Ingvild K. R. Strøm 
 
Valgt ved akklamasjon 
 
Vara: 
Goro Tillerås Urset 
Pål-Adrian Ryen 
 
Valgt ved akklamasjon 

 
 

1474.6 Valg av Studenttingets valgnemnd 

 
Saksforbereder: Valgnemnda  
 
 
Formål 
Velge 4 medlemmer til Studenttingets valgnemnd. Vervet har 1 års varighet med tiltredelse 
umiddelbart.  
 
 
Bakgrunn 
Valgnemnda har ansvar for å finne gode kandidater til alle verv til valg på Studentting og 
urnevalg, samt markedsføre valgene og forberede sakspapirene til valgsaker. Medlemmer av 
valgnemnda kan ikke stille til valg i valgnemndas virkeperiode, med unntak av gjenvalg til 
valgnemnda. Medlemmene i valgnemnda bør møte på Studenttingets møter og arrangementer.  
 
Kandidater 
 
Benkeforslag: 
Mina Heggelund 
Bjørg Karin Dysjaland 
Tara Bartnik 
Andries van der Wijk 
Khandakar Zakir Hossain 
 
Valgt ved skriftlig valg: 
Mina Heggelund 
Bjørg Karin Dysjaland 
Tara Bartnik 
Andries van der Wijk 
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1475  Vedtakssaker 

1475.1  Datoplan for Studenttinget 2015   

 
Saksførebuar: Lasse Hjelle 
 
Hensikt 
Vedta datoplan for Studenttinget 2015 
 
Bakgrunn  
Studenttinget skal i følgje årshjulet vedta datoplan for neste års aktivitetar på konstituerande 
Studentting. Datoplanen er viktig for å setje av dei datoane og demokratitimane som trengst til 
studentdemokratiet. Det er også viktig for Arbeidsutvalget å ha ein plan for når aktuelle saker 
skal leggjast fram for Studentting. 
 
Vedtak  

 Studenttinget NMBU vedtek framlagt forslag til datoplan for Studenttinget 2015 

Enstemmig vedtatt 

 

1475.2 Studentlivsvisjon 

 
Saksførebuar: Lasse Hjelle 
 
Hensikt 
Vedta dokumentet «felles visjon for studentlivet ved Norges miljø- og biovitenskapelige 
universitet» 
 
Bakgrunn  
Leiar og nestleiar i Arbeidsutvalget deltek jamleg på «toppmøter» med leiinga i SiÅs, 
Samfunnet, NMBU, UKA og andre aktuelle aktørar i studentlivet. Desse møta er ofte uformelle 
og veldig viktig for å halde oppe dialogen mellom dei ulike organisasjonane.  
Gjennom 2014 har det vore utarbeida eit felles dokument som skal ligge til grunn for arbeidet 
med dei ulike delane av studentlivet som deltakarane på toppmøtet har ansvar for. Tidlegare 
studenttingsleiar Per-Fredrik Nordhov og US-representant Jørgen Skeide har vore svært 
delaktige i denne jobben. 
Studentlivsvisjonen er meint å ligge som eit bakteppe til all aktiviteten Studenttinget har og vil 
spesielt vere viktig ved utforming av handlingsplan for Studenttinget 2015 som vert vedteken 
på Studentting-1. 
 
Vedtak  

 Studenttinget NMBU vedtek dokumentet «felles visjon for studentlivet ved Norges 

miljø- og biovitenskapelige universitet» 

 

Studenttinget gav tilbakemeldinger på at de hadde ønsket å være delaktige i prosessen rundt 

utformingen av «Studentlivsvisjonen» 
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Leder av arbeidsutvalget, Lasse Hjelle, klargjør at «Studentlivsvisjonen» er utarbeidet på 

toppmøte med SiÅs-ledelsen, Samfunnet, NMBU, UKA og andre aktuelle aktører i studentlivet. 

Dog skal den ligge til grunn for de ulike delene av studentlivet som deltakerne på toppmøtet 

har ansvaret for. Arbeidsutvalget vil bruke dokumentet på kommende avsparks-konferanse for 

å utarbeide Studenttingets handlingsplan for 2015 sammen med alle Studenttingets faste 

representanter.  

 

«Studentlivsvisjonen» ble enstemmig vedtatt. 

 

 

1476   Orienteringssaker 
 

1477  Eventuelt 
 

1477.1  Møteevaluering 

 
Det er ønske om at møtene skal effektiviseres ytterligere med tanke på tidsbruken. 
Studenttinget får positiv tilbakemelding på at det nå kommuniseres mer på engelsk. 
 

1477.2  Utdeling av prisen til semesterets beste foreleser. 

 
Prisen ble tildelt Michael Tranulis for faget Cellebiologi ved Campus Adamstua 
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Oppmøteliste ST        

Institutt Studenttingsrepresentanter Konst ST ST 1 ST 2 ST 3 

HH Svein Henrik Roaldsen x       

HH Christian Shultz x       

HH Karianne Lien x       

IMT Yngve Moe x       

IMT Helene Magnus x       

IMT Johanne Heitmann Solheim x       

VET Siri Bakøy x       

VET Silje Mogstad Finstad x       

VET Mina Heggelund x       

IKBM Stine Jakobsen x       

IKBM Erik Oskar Tyllesvär x       

IKBM Ole Johan R Holtet x       

ILP Marion Svendsen  x       

ILP Torkel Bjørnbet x       

ILP Emilie Frivold x       

IMV Susanna Burgess x       

IMV Elisabeth Gautefall Hiis x       

INA Vibeke Hoff ikke møtt       

INA 
Even August Bremnes 

Stokke ikke møtt       

NORAGRIC Sunniva Marie Hustoft x       

NORAGRIC Edith Kitsao x       

IPV Bjørg Karin Dysjaland x       

IPV Eivind Bølum Thomassen x       

IHA Katrine Østraat x       

IHA Therese B. Kristiansen ikke møtt       



13 
 

 

 
 
Vedlegg 1 

                                                                                                           
 
Jeg heter Mariya Khanamiryan og søker stillingen som 
Internasjonal ansvarlig. Jeg kommer fra Armenia og er 22 år.  
Dette er mitt tredje år i Norge og jeg går andre år i økonomi og 
administrasjon. 
Før jeg kom til Norge, studerte jeg i England i fem år. I løpet av 
min tid i England har jeg vært en internasjonal representant, kaptein på svømmelaget 
og leder av Fair-Trade prosjektet i skolen, hvor mine ansvar var å etablere en lokal 
avdeling av Fair-Trade. I tillegg til det var jeg en del av flere miljø-prosjekter i 
Armenia: “The white stork”, “ Creation of the preconditions for the developing of 
ecotourism in lake Arpi” and “ Establishing new fish population in the Dilijan river” 
hvor min hovedoppgave var planlegging, samling av data og dokumentering av 
prosjektene. 
Første året i Norge, studerte jeg ”Norsk språk og samfunnskunnskap for utenlandske 
studenter” ved Volda høgskole. I løpet av studiene mine var jeg klasserepresentant og 
en del av prosjektgruppa som var ansvarlig for å etablere lokal ISU. 
For tiden er jeg klasserepresentant vara og er veldig involvert i ISU. Jeg har også vært 
en del av Uka I Ås som cashless funksjonær. 
Nylig har jeg vært veldig opptatt med nåværende problem med innføringen av 
skolepenger for internasjonale studenter. Jeg har vært i ISU møter, hvor jeg har bidratt 
med flere ideer om hvordan vi kan øke bevissthet blant folk, jeg hadde ett intervju 
med Aftenposten om innføringen av skolepenger og som en del av å øke bevissthet 
skal jeg delta på den Internasjonale dagen, hvor jeg kommer til å representere mitt 
land, for å støtte bevegelse mot innføringen av skolepenger. 
Jeg har en god og etablert kommunikasjon med både lederen av ISU og lederen av 
Noragric, som jeg tror kommer til å hjelpe meg med de framtidige prosjektene som 
etablering av ett års Norsk språk program og samarbeid med ISU. 
Jeg er en ansvarlig, utadvent, løsningsorientert person og kan 4 språk flytende. Jeg har 
allerede snakket med Ingvild, nåværende Internasjonal Ansvarlig, og har en god 
forståelse om arbeidet og prosjektene. 
En av mine egne ideer, etter jeg har snakket med noen av de internasjonale studentene 
er å lage en app/program, som vil hjelpe dem å finne veien fram på campus. Jeg har 
ikke snakket med IT avdeling ennå, men planlegger å gjøre det før 1.Desember. 
Til slutt, jeg er veldig spent og motivert for å starte og arbeide som hovedkontakt 
mellom internasjonale og norske studenter. Siden jeg er en internasjonal student selv 
vet jeg fra min egne erfaring hva man går gjennom når man kommer til et annet land 
for første gang og de mulige spørsmålene og problemene som kan oppstå. 
Derfor vil jeg vise all støtte og eliminere enhver mulige misforståelser mellom studentene. 
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Vedlegg 2 
 
Kjære medstudenter  
 
Mitt navn er Stine Marie Nilsen, og jeg stiller til valg som 
Internasjonalt ansvarlig i Studenttingets Arbeidsutvalget 
2015. Jeg er 20 år, kommer fra Horten, og studerer 
Biologi her på NMBU.  
 
En av de mange grunnene til at jeg valgte å studere 
akkurat her på Ås var det unike studentmiljøet. Noe som 
gjør miljøet her så unikt er at vi er Norges mest 
internasjonale universitet med omtrent 20% 
internasjonale studenter, og at over 60 land er 
representert. Dette åpner for mange spennende 
muligheter som det er viktig at vi benytter oss av for å 
skape et mest mulig engasjert og variert miljø blant både 
norske og internasjonale studenter. Det har blitt gjort en kjempegod jobb det siste året, men 
jeg vil gjøre mitt beste for å forbedre yttligere.  
 
Selv har jeg vært så heldig å få oppleve hvordan det er å være en internasjonal student da jeg 
dro på utveksling til Argentina. Det var utrolig spennende, men åpnet også øynene mine for 
hvor vanskelig det kan være å komme til et land med fremmed kultur og språk, og hvor viktig 
det er med et inkluderende studentmiljø. Under årets UKA var vi så heldige å for første gang ha 
inkluderingskomiteen, en egen komite som skal fremme integreringen av de internasjonale 
studentene. Det var utrolig givende å være inkluderingsfunksjonær, og det ga meg et viktig 
innblikk i hvordan det er å jobbe med dette. Det ga meg også muligheten til å bli godt kjent med 
mange internasjonale studenter, og de som jobber daglig med å integrere dem.  
 
Den største utfordringen for de internasjonale studentene er språkbarrieren. De fleste kommer 
hit uten noen som helst kunnskap om språket vårt, noe som gjør det vanskelig å integrere seg 
med de norske, spesielt når informasjon om sosiale arrangementer og tilstelninger ikke blir 
utgitt på engelsk. Ingen skal bli ekskludert på grunn av språkkunnskaper, så dette vil jeg være 
spesielt oppmerksom på. Jeg vil i tillegg jobbe videre med å få universitetet til å innføre Norsk 
som et fag med studiepoeng for de internasjonale studentene. Slik blir det større engasjement 
for å lære norsk, og de får noe igjen for å jobbe så hardt med å lære seg språket vårt. I tillegg vil 
jeg også jobbe for at ISU fortsetter å være godt representert på NMBU og NSO, og jeg ser fram 
til å ha et tett samarbeid med ISU. 
 
Dette er noe som virkelig engasjerer meg, og som jeg har utrolig lyst til å jobbe med. Ved å ha 
god kontakt med internasjonale studenter og tidligere internasjonalt ansvarlig har jeg satt meg 
inn i hva stillingen forventer av meg, slik at jeg er godt forberedt på hva jeg skal gjøre som 
Internasjonalt Ansvarlig. Stillingsinstruksen beskriver flere oppgaver som jeg føler meg 
kvalifisert til å gjøre, og jeg tror jeg kommer til å stortrives og vil gjøre en god jobb. Jeg håper 
dere har tillit til meg som deres Internasjonalt ansvarlig, og gleder meg til å se hva neste års 
muligheter bringer.  
Godt valg!  
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Vedlegg 3 
 
 
Hei 
Jeg heter Tord Eirik Feldt Enger og går 2. året på landskapsarkitektur. Markedsføringsansvarlig 
er på mange måter et bindeledd mellom studenttingets arbeid og studentmassen. Derfor tror 
jeg det er viktig at den som besitter dette vervet kan kommunisere via flere kanaler og 
samarbeider godt med alle ledd.  
 
Nå har jeg vært redaktør i Tuntreet det siste året og har blant annet gjennom det vervet fått 
mye erfaring med å bearbeide informasjon. Jeg har jobbet mye med målgrupper i denne 
perioden. Særlig disse to erfaringene blir relevante når en jobber med informasjonsarbeid. 
 
Som leder for Tuntreet har jeg vært i kontinuerlig kontakt med medarbeidere. Vi har løst 
oppgaver både i team og selvstendig. Jeg utviklet Tuntreets nye grafiske profil på trykk (Jan 
2014). Jeg behersker alle de digitale verktøyene man bruker i fremstilling av materiell og har 
også erfaring innenfor nettbasert markedsføring fra videregående.  
 
Jeg har lyst til å fronte studentpolitikken og få den jamne student mer interessert. Jeg synes 
dette arbeidet høres utrolig spennende ut og er veldig motivert for denne utfordringen. Jeg 
håper jeg kan få tillit til dette. 
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Vedlegg 4 
 

 
 
 
 
 
                                 
 
 
                                
                                                   
 
 
 
 
 
Alise Danielle Midtfjord 
 
Jeg heter Alise Midtfjord, er 20 år, og studerer «Miljøfysikk og fornybar energi», 2. året (av 5). 
Jeg ønsker å stille til valg som markedsføringsansvarlig for Arbeidsutvalget. Jeg er en engasjert 
person, som liker å bidra til samfunnet og miljøet som jeg er en del av.  
Hittil som student ved NMBU har jeg hatt verv som fadder, komitesjef for UKA i Ås, nordisk-
deltaker, samt trener for volleyball-laget ved NMBUI. Innenfor UKA var jeg websjef, som er en 
del av markedsføringen av UKA. Gjennom dette har jeg fått mye erfaring med å jobbe innenfor 
markedsføring. Min jobb der var å lage nettsiden, og oppdatere den jevnlig. I tillegg hadde jeg 
ansvar for sosiale medier og annet der UKA kunne vise seg utad over nett. Jeg jobbet også tett 
sammen med de andre innenfor markedsføringen. Dermed har jeg fått god erfaring i å 
samarbeide, samt et godt innblikk i andres arbeidsoppgaver også. Fra tidligere av har jeg hatt 
IT-fag og trives veldig godt med å designe og programmere nettsider, samt bilder, plakater og 
lignende.  
Jeg har jobbet deltid hos Rema 1000 i 2 år.  
Ellers er jeg en positiv, effektiv og ansvarsfull person, som er på utkikk etter nye erfaringer. Jeg 
tror et verv innenfor Arbeidsutvalget vil være givende, og at jeg kan gjøre en god jobb som 
markedsføringsansvarlig! 
 
 
 
Alise Danielle Midtfjord 
Tlf.nr.: 0047-93427423 
Mailadr.: alise.midtfjord@gmail.com 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:alise.midtfjord@gmail.com


Vedlegg 5 
 
 
 
 
 
 
Forslag til datoplan for Studentdemokratiet våren 2015 

Arrangement Dato IS middag Studentrådsmøte Sakspapirfrist Sakspapir ut 

UU-seminar 3. februar     

Avsparkskonferanse 7-8 februar     

ST 1 16. februar 10.februar 11. februar 2. februar 9. februar 

Klassemøte 18. februar     

ST 2 16. mars 10.mars 11. mars 2. mars 9. mars 

ST 3 27. april 21.april 22. april 27. mars 20. april 

Instituttallmøte 29. april     



 
 
 
 

         Vedlegg 6 
 
 
 
Felles visjon for studentlivet ved Norges miljø- og 
biovitenskapelige universitet. 
 
VISJON 
• NMBU skal være et unikt universitetsmiljø. Studenter og ansattes faglige og 
personlige utvikling preges av likeverd og samhold. Dette skal sikre aktiv 
deltakelse som borgere i universitetsmiljøet. 
 
Organisasjonskultur 
• Universitetsmiljøet skal ha en inkluderende og mangfoldig 
organisasjonskultur. Definerte rettigheter og plikter for studenter og ansatte 
skal gi et trygt og attraktivt universitetsmiljø. 
• Universitetsmiljøet skal utdanne kandidater som er attraktive i samfunnet. 
 
Studentmiljø 
• Universitetsmiljøet skal ha et forpliktene samarbeid med lokale styringsmakter 
og organisasjoner. 
• Universitetsmiljøet skal stille arealer med god infrastruktur og fysisk miljø til 
disposisjon. 
• Universitetsmiljøet skal legge til rette faglig og sosial aktivitet på campus. 
 
Internasjonal campus 
• Universitetsmiljøet skal ha et kulturelt mangfold. 
• Universitetsmiljøet skal være attraktivt og foretrukkent for internasjonale 
studenter. 
 
Omdømme 
• Universitetsmiljøet skal sammen skape et godt omdømme som er stimulerende 
og til gunst for partene. 
Partene Studentsamskipnaden i Ås, Studentsamfunnet i Ås, Studenttinget NMBU og Norges 
miljø- og biovitenskapelige universitet forplikter seg gjennom å vedta visjonen å utarbeide 
egne handlingsplaner innen 1. februar 2015. Disse handlingsplanene skal revideres hvert 2. år 
og presenteres for toppmøtet. 


